



# КОММУНИСТ ОСЕТИИ

ГАЗЕТА ДВАЖДЫ ОРДЕНОНОСНОГО  
СЕВЕРО-ОСЕТИНСКОГО РЕСПУБЛИКАНСКОГО  
ОТДЕЛЕНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



№1 (161), февраль 2022 г.

## Защитники Родины

### На передовой Русского мира

На Донбассе секретарь ЦК КПРФ Казбек Тайсаев вместе с коллегами по Государственной Думе бывает регулярно. Обстановка обязывает. Особенно сегодня в непростое время, когда западные страны пытаются ввергнуть нашу страну в вихрь хаоса и провокаций.

В канун Нового 2022 года российская делегация коммунистов вновь побывала в Луганской и Донецкой Народных Республиках, провела ряд встреч, побывала в детских домах, школах, встретила с детьми погибших военнослужащих и посетила передовую. Кроме того, в Луганск в это же время поступил гуманитарный конвой с новогодними подарками и необходимым продовольствием.

На протяжении 7 лет КПРФ – с начала боевых действий на территории Донбасса – регулярно выполняет важную гуманитарную миссию, крайне необходимую народу Донбасса, в частности детям, которые являются наиболее социально уязвимой категорией населения, требующей особого внимания – отправляет конвои с гуманитарной помощью. Отправка первого гуманитарного груза состоялась в начале 2014 года – за это время было отправлено 93 конвои.



### ЛНР

Представители КПРФ навестили учащихся коррекционного интерната для глухих детей, посетили детские дома и Дома культуры, где вручили всем воспитанникам сладкие подарки к Новому Году. Учебные заведения живописно украсили, чтобы каждый ребёнок смог ощутить атмосферу праздника. Благодарные ребята подготовили замечательные праздничные выступления, а также рассказали о своих самых заветных желаниях на Новый год, в их числе, конечно, мирное небо над головой. По завершении мероприятия вручили им подарки от КПРФ. Дети, в свою

очередь, тоже вручили подарки: памятные открытки с новогодними поздравлениями и сувениры, сделанные своими руками.

После посещения детских учреждений совместно с партийным активом состоялось возложение цветов к памятнику первого главы ЛНР Валерия Болотова – настоящего защитника русского мира, который отдал собственную жизнь за свободу родной страны. Народ не забывает своего героя, командира донбасского ополчения. У Валерия Дмитриевича остались прекрасная жена и двое замечательных детей.

В ходе дискуссии с партийным активом были затронуты вопросы, связанные с работой отделения Коммунистической партии ЛНР и

сегодняшней обстановкой в стране, также были выслушаны проблемы, с которыми сталкиваются партийцы.

Далее состоялась встреча с главой Луганской Народной Республики Леонидом Пасечником. В начале встречи Казбек Тайсаев передал слова приветствия от лидера КПРФ Геннадия Зюганова и заместителя председателя ЦК КПРФ, академика РАН, руководителя штаба КПРФ по оказанию гуманитарной помощи ДНР и ЛНР Владимира Кашина. Глава ЛНР рассказал о сложившейся на сегодняшний день ситуации в республике в экономической и социальной сферах. Он с большой теплотой поблагодарил

Продолжение стр. 4

### За развитие парламентаризма

Решением Совета Государственной Думы за особый вклад в развитие законодательства и парламентаризма в Российской Федерации почетным знаком «За заслуги в развитии парламентаризма» был награжден член Президиума, секретарь Центрального Комитета КПРФ, первый заместитель председателя Центрального Совета СКП-КПСС, депутат Государственной Думы ФС РФ шестого, седьмого и восьмого созывов, первый заместитель председателя комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками Казбек Куцукевич Тайсаев.

Коммунисты Северной Осетии сердечно поздравляют Вас, дорогой Казбек Куцукевич, с заслуженной наградой! Желаем крепкого здоровья, благополучия и оптимизма, неиссякаемой энергии и непоколебимой твердости в борьбе за победу и утверждение светлых идей социализма!

## Прямая речь

Казбек Тайсаев, секретарь ЦК КПРФ, депутат Госдумы РФ

### Три века прокуратуры России

– Хочу поздравить с 300-летием образования российской прокуратуры прокурора Северной Осетии-Алании Александра Анатольевича Морозова, а также весь коллектив прокуратуры республики, ветеранов, которые на протяжении долгих лет стояли на страже закона, несли непростую службу, защищали родное население и наше государство.

Прокуратора играет ключевую роль в защите гражданских прав и соблюдении порядка в нашем обществе, являясь надежной опорой российской государственности, которая неустанно надзирает за соблюдением законности.

Благодарю всех сотрудников за храбрость и отвагу, за добросовестное служение и верность долгу! Желаю успешного решения поставленных задач, семейного благополучия, крепкого здоровья и долгих лет жизни Вам и Вашим родным и близким!



### Учим осетинский

СОРО КПРФ открыл набор на бесплатные курсы изучения осетинского языка и традиций культуры Осетии.



Возрастные группы:  
1. От 6 лет до 14 лет.  
2. От 15 лет и без ограничений.  
3. ТКО – для всех желающих.  
Курсы проводятся при поддержке председателя Комитета по науке, образованию,

культуре и информационной политике Парламента РСО-Алания Елены Князевой, депутата Парламента РСО-Алания Чермена Дудати, кандидата в депутаты ГД ФС РФ VIII созыва, секретаря СОРО КПРФ Алана Макаева.

В 2009 году ЮНЕСКО внесла осетинский язык в группу «уязвимых языков» – первую категорию в четырехступенчатой классификации языков, находящихся под угрозой исчезновения.

# ЗАКОНЫ, ВСТУПАЮЩИЕ В СИЛУ В ФЕВРАЛЕ

## 2022

### Пожизненное заключение педофилов

Пожизненное лишение свободы будет грозить за сексуальное насилие над несовершеннолетними, совершенное повторно, либо в отношении двух и более несовершеннолетних, либо если оно было сопряжено с совершением другого тяжкого или особо тяжкого преступления против личности.

### Защита граждан при покупке квартиры

Органы власти и местного самоуправления обязаны передавать в Росреестр данные о признании дома аварийным, подлежащим сносу или реконструкции. Оттуда эти данные будут направляться в ЕФРН.

Человек при покупке квартиры сможет запросить выписку из этого реестра и узнать, не является ли дом аварийным и не собираются ли его снести.

### Индексация пенсий

С февраля неработающие пенсионеры начнут получать повышенную страховую пенсию — ее проиндексируют выше уровня инфляции, на 8,6 %. Кроме того, им положена доплата за январь в виде разницы между индексацией, которая произошла в начале года (на 5,9 %), и 8,6 %, потому что закон имеет обратную силу.

Это решение призвано защитить граждан в условиях выросшей инфляции.

### Охрана природы

Вводятся штрафы за отсутствие или несвоевременную установку систем автоматического контроля за источниками выбросов загрязняющих веществ. Для должностных лиц штраф составит до 40 тыс. руб., для юридических — до 200 тыс. руб.

Также штрафы будут грозить, если системы контроля были установлены с нарушением требований или некорректно передают данные в государственный реестр.

### Защита прожиточного минимума от списания

На зарплату и другие доходы, равные прожиточному минимуму трудоспособного населения в целом по РФ, не может быть обращено взыскание по исполнительным документам. Для этого должнику надо подать в службу судебных приставов заявление с реквизитами банковского счета, где должны сохранить минимальный доход.

### Увеличение материнского капитала

Маткапитал проиндексируют по фактической инфляции — на 8,4 %. Его размер на первого ребенка с 1 февраля составит 524,5 тыс. руб., на второго — 693,1 тыс. руб., если семья не получала маткапитал на первенца. Размер доплаты при рождении второго ребенка, если маткапитал ранее уже оформляли, составит 168,6 тыс. руб.

## Парламентская хроника

# Белорусские братья приняли радушно

28-29 января с рабочим визитом в Республику Беларусь, город-герой Минск посетили первый заместитель председателя комитета по международным делам Госдумы Дмитрий Новиков и секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель председателя комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, Казбек Тайсаев. Российскую делегацию ждала насыщенная программа: мероприятия и рабочие встречи.

В рамках визита в Беларусь состоялась встреча с руководителем Коммунистической партии Украины Петром Симоненко. Петр Николаевич поделился своим видением сегодняшней ситуации на Украине, рассказал о гнусных провокациях со стороны западных политиков и оппозиционных СМИ, отметив, что всё это происходит с целью дестабилизации обстановки в стране и последующего ухудшения отношений между нашими братскими народами.

Обменялись мнениями по раз-



вернувшейся ситуации и заключили необходимость консолидироваться и содействовать друг другу в работе по расширению политического партийного потенциала в столь непростое время.

Казбек Тайсаев и Дмитрий Новиков приняли участие в VI совместном пленуме Центрального Комитета, Центральной контрольно-ревизионной комиссии Коммунистической партии Беларуси, Совета партии и Центрального

Комитета ОО «Лига коммунистической молодежи».

На повестке следующие вопросы:

**1.** Об участии Коммунистической партии Беларуси в республиканском референдуме по вопросу внесения изменений и дополнений в Конституцию Республики Беларусь.

**2.** О принятии совместного заявления Центрального

Комитета, Совета Коммунистической партии Беларуси, Центрального Комитета ОО «Лига коммунистической молодежи».

**3.** О направлении наблюдателя от КПБ в состав Центризбиркома.

Кроме того, следуя традиции, были вручены партийные билеты молодым коммунистам.

В ходе пленума с обстоятельным докладом выступил Дмитрий Новиков на тему сегодняшней международной обстановки. Он также рассказал о сложившихся противоречиях между капиталистическим Западом и социалистическим Китаем, которые сегодня пытаются решить военным путем, об изменении структуры мировой экономики, в частности, ее монополизации.

Во время проведения пленума была отмечена особая роль президента Беларуси Александра Лукашенко и его неоценимый вклад в развитие современного государства и политической системы. Были также рассмотрены отдельные положения послания президента белорусскому народу. Коммунисты Беларуси призвали проголосовать за предложенный президентом и конституционной комиссией вариант изменений и дополнений Конституции Республики Беларусь.

По завершении мероприятия в торжественной обстановке белорусским коммунистам были вручены награды — Ордена дружбы СКП-КПСС и памятные медали ЦК КПРФ.

## Рабочий визит

# Сухумские встречи



аспекты различных вариантов двустороннего сотрудничества между Россией и Абхазией. Представителю российской делегации было приятно услышать от Александра Анкваба, что «в Абхазии всегда ощущали российскую поддержку и благодарны за содействие укреплению стратегического партнерства наших стран».

К.К. Тайсаев в рамках визита провёл также встречу с абхазским партийным активом во главе с ли-

дером Коммунистической партии Абхазии Бакуром Шарбеевичем Бебия, ответил на волнующие вопросы абхазских коммунистов и пожелал удачи партийцам на предстоящих парламентских выборах, которые состоятся 12 марта. В ходе встречи в торжественной обстановке он награждал почётными медалями наиболее деятельных коммунистов Республики за активную работу.

Секретарь ЦК КПРФ, первый заместитель председателя комитета ГД по делам СНГ, евразийской интеграции и связям с соотечественниками, Казбек Куцукович Тайсаев 12 января побывал в Республике Абхазия с рабочим визитом.

На встрече с премьер-министром Абхазии Александром Анквабом он обсудил вопросы охраны здоровья граждан России и Абхазии, темы пандемии и сегодняшней ситуации в странах, были озвучены предпринимаемые меры по обеспечению эпидемиологической стабильности и способы профилактики коронавирусной инфекции. Кроме того, затронуты



# Вспоминая Ленина



21 января активисты Северо-Осетинского республиканского отделения КПРФ, сторонники партии, жители республики собрались на площади им. В.И. Ленина во Владикавказе. Они возложили корзину живых цветов и гвоздики к памятнику вождю мирового пролетариата.

Перед собравшимися выступила первый секретарь Северо-Осетинского республиканского отделения партии, председатель комитета Парламента РСО-Алания по науке, образованию, культуре и информационной политике Елена Князева, которая напомнила собравшимся о роли В.И. Ленина в истории, в его непосредственном участии в становлении нового социалистического государства – СССР.

«Мы сегодня пришли покло-

ниться светлой памяти Владимира Ильича Ленина, – сказала Елена Князева. – Он один из самых выдающихся гениев в истории человечества. Прежде всего, он гениальный мыслитель, который предложил не только нашей стране, но и всей планете политику построения нового мира, где будет править труд, а не капитал. Где власть будет принадлежать народу, а не бюрократии, и где каждый человек будет чувствовать себя достойно. Ленин – талантливый государственный деятель. Он сумел мирными, демократичными средствами собрать распавшуюся и сгоревшую в войне империю. И объединил ее не на основе русского национализма и имперской великодержавности, а на основе созидательного труда, справедливости и дружбы народов. Страна возродилась в новом облике Союза Советских Социалистических Республик», – отметила Елена Князева.

# Не дадим слабины!



В начале февраля в рамках рабочего визита в Северную Осетию секретаря ЦК КПРФ, депутата Госдумы Казбека Тайсаева состоялась встреча с руководством и аппаратом Северо-Осетинского рескома КПРФ. Были обсуждены планы на 2022 год и задачи

на ближайшую перспективу, а также способы укрепления партийного потенциала.

Перед коммунистами рескома КПРФ была поставлена задача мобилизовать актив и сторонников партии с целью пропаганды программы «Десять шагов к достой-

ной жизни». В том числе отмечена необходимость усиления работы в социальных сетях. В сегодняшних реалиях важно не давать слабины, а продолжать активную работу против антинародного режима, сплотившись единым левым фронтом вокруг КПРФ.

## Парламентская хроника

# Инициатива поддержана

На 54-м заседании Парламента РСО-Алания депутаты утвердили бюджет республики на предстоящие три года, приняли поправки в текущий бюджет, а также одобрили финансовые параметры, предложенные ТФОМС.



Законопроект о внесении изменений в закон республики об образовании представила руководитель профильного комитета, первый секретарь Северо-Осетинского рескома

КПРФ Елена Князева. Отчасти, корректировки документа связаны с введением в законодательство понятия муниципального округа в качестве нового вида муниципального образования. Помимо этого,

предусматривается возможность создания в аспирантуре (адъюнктуре) специальных учебно-методических объединений. Законопроект также предусматривает преимущественное право приема в детский сад и начальную школу для детей, у которых в этой школе учатся полнородные или неполнородные братья и (или) сестры. Примечательно, что воспользоваться данным правом смогут дети вне зависимости от того, проживают они вместе или нет.

# Коммунист доставил пушку

## Слово и дело

В День неизвестного солдата, 3 декабря, в п. Калининском Моздокского района был открыт обновлённый памятник «Пушка боевой славы воинам, защищавшим Кавказ в годы Великой Отечественной войны 1941-1945 годов».

Три года назад противотанковую 57-мм пушка «ЗиС-2», украшавшую памятник, отправили на реставрацию, а затем на Барбашово поле, под г. Владикавказом. Вместо неё на постаменте ривезли 76-мм дивизионную пушку из арсенала Министерства обороны РФ – в г. Щучье Курганской области. Раритет был доставлен в Моздокский район в целости и сохранности. Глава АМС Калининского сельского поселения, коммунист Мухамед Будайчиев руководил доставкой пушки лично.



# Защитники Родины



## Начало на стр. 1

Россию, в частности, Коммунистическую партию, за перманентную поддержку на протяжении стольких лет, особую признательность выразил за помощь во время пандемии. Договорились о продолжении сотрудничества.

## ДНР

В Донецкой Народной Республике представители российской делегации почтили память первого главы ДНР Александра Захарченко, были возложены цветы к его мемориалу. Александр Владимирович был невероятно сильный человек, который искренне болел за свою Родину и стоял на страже интересов родного населения, изо дня в день, преграждая путь фашистам, устроившим страшное кровопролитие в стране. Память о нем будет жить вечно.

Далее Казбек Тайсаев провёл встречу с главой ДНР Денисом Пушиным. В начале беседы были переданы слова приветствия от лидера КПРФ и СКП-КПСС Геннадия Зюганова. В ходе дискуссии обсудили нынешнюю ситуацию в республике, перспективы экономического, научного и культурного развития ДНР и возможную помощь со стороны Российской Федерации, в частности, Коммунистической партии.

После участники делегации посетили Донецкий национальный медицинский университет им. М. Горького. Встреча прошла в крайне теплой и дружественной обстановке. На ней присутствовали ректор вуза Григорий Игнатенко, его сотрудники, а также руководство министерства образования ДНР – министр науки и образования ДНР Михаил Кушаков. В ходе беседы ее участники обсудили вопросы организации дальнейшего взаимодействия в сфере образования. Особое внимание они уделили одному из ключевых и актуальных вопросов: о признании кандидатских и докторских дипломов ДНР со стороны РФ. Российская делегация заверила, что будут приложены все усилия для решения данной проблемы, которая способствует углублению интеграционного процесса. Сотрудники учебного заведения с большим теплом поблагодарили за оказываемую помощь руководством Коммунистической партии, в частности, Председателя ЦК КПРФ Геннадия Зюганова и заместителя Председателя ЦК КПРФ, академика РАН Владимира Кашина. В свою очередь, Казбек Тайсаев выразил

благодарность коллективу университета за высокий профессионализм и истинную любовь к своему делу и студентам.

В этот же день участники делегации посетили Донецкую школу-интернат №1. Они вручили детям подарки от КПРФ, посмотрели их замечательные выступления. На протяжении 7 лет коммунисты приезжают в гости к ребятам с подарками. Время неумолимо несётся вперёд, знакомые детки с каждым годом становятся старше, но настоящая радость в глазах и искренние улыбки на лицах остаются прежними. Руководство учебных заведе-

тийным активом Коммунистической партии ДНР, которая прошла в очень дружественной обстановке. Казбек Тайсаев передал слова приветствия от руководства КПРФ и поблагодарил коммунистов республики за вклад в развитие партийной деятельности в ДНР.

Российская делегация побывала в гостях у ребят в Александровской и Луганской школах Марьинского района, которые находятся фактически на линии фронта. По сей день на этих территориях происходят обстрелы – многие семьи уехали из Марьинки, но другие остались, стараясь выстраивать свой быт в таких

условиях, базирующиеся на передовой и вручили медали военнослужащим. Казбек Тайсаев лично поблагодарил их за ратный труд – за то, что они каждый день, рискуя своим здоровьем, а зачастую и жизнью, обеспечивают безопасность страны.

«Вы продолжаете мужественно выполнять свой долг, будем стараться помогать всем необходимым, – отметил Казбек Куцукович. – Я не раз говорил, что Украина продолжает игнорировать выполнение минских соглашений, сейчас Россия должна взять в свои руки решение данного вопроса на государственном уровне».

тысячи людей по всей России: от Якутии через Сибирь до центра и Северного Кавказа.

С первых дней мы поддерживали ДНР и ЛНР политически, призвали слышать мнение народа Донбасса, который твёрд в решимости не идти на поводу у киевской верхушки, перевёртышей своего народа.

Поддержка вузов Донбасса, получение выпускниками вузов дипломов российского образца, приобретение в упрощенном и ускоренном порядке российского гражданства, интеграция экономики Донбасса в экономику РФ – всё это стало возможным при поддержке КПРФ. Тут особо надо сказать: интеграция и сближение с РФ – цель не только руководства республик, но и населения. Побывайте в городах края на мероприятиях! Десятки тысяч людей выходят под лозунгами «Донбасс – русский! Был, есть и будет!», «Донецк – русский город», «Справедливый мир – это русский мир!», «Единым фронтом – за права русского народа!» Так участники шестивой демонстрируют свою твёрдую позицию быть вместе с Россией. Уже восьмой год население ДНР и ЛНР живет в страхе, не имея возможности ощутить спокойствие и стабильность

«Восемь лет на Донбассе идёт «Русская весна», пора бы уже наступить «Русскому лету», – очень правильно сказала Маргарита Симоньян! Моими близкими друзьями были первый глава ДНР А.В. Захарченко и первый глава ЛНР В.Д. Болотов. Они ждали дня, когда Донбасс станет частью нашей Родины – России. И все мы в ожидании лета. А как оно необходимо каждому жителю Донбасса! Они верят, что оно придёт. Увы, информационная повестка ныне такова, что конфликт на Донбассе обсуждается с меньшей тревогой. А война там не стихла: обстрелы идут, люди гибнут, – говорит Казбек Тайсаев.

– Наша партия сумела сохранить эту прекрасную традицию – ежегодно приезжать к детям Донбасса на Новый год. Конечно, морально непросто, потому что люди устали – они ждут перемен, спокойной жизни и мирного неба над головой. На наших глазах растут дети – сердце разрывается, когда осознаёшь, что многие из ребят даже не представляют, что такое жить без войны: они родились в период боевых действий и продолжают взрослеть в неспокойное время. Безусловно, тут необходимо решение политическое, о котором КПРФ говорит с 2014-го года – нужно признать республики суверенными государствами! – подчеркивает Казбек Куцукович.



ний выразило слова благодарности, направленные в сторону членов КПРФ,

Далее в Донецком республиканском академическом театре кукол участники делегации поздравили детей погибших военнослужащих, которые родились в период боевых действий на Донбассе. Коммунисты хранят светлую память обо всех боевых товарищах и оказывают всю необходимую помощь их родным и близким, забота о семьях погибших военнослужащих – это безусловный нравственный долг.

Делегация посмотрела вместе с ребятами интерактивное новогоднее представление, подготовленное актерским составом театра. По завершении мероприятия были подарены новогодние подарки от КПРФ – чудесные ранцы со сладостями.

Также состоялась встреча с пар-

непростых условиях. Ребята подготовили большую новогоднюю программу: ученики пели и танцевали, наряжались в новогодние костюмы и показывали занимательные сценки. По завершении мероприятия им вручили подарки от КПРФ.

Кроме того, российская делегация поздравила сотрудников МЧС в ДНР. Людей, которые каждый день рискуют жизнью, первыми реагируют на чрезвычайные ситуации и всегда оказываются там, где необходима помощь.

## Награды – достойным

Представители КПРФ посетили также в ЛНР и в ДНР подразделе-

## КПРФ – за Донбасс!

«Наша партия, КПРФ, была и остаётся рядом с народом Донбасса. ДНР и ЛНР – ныне это передовая русского мира. Республики надо признать в том качестве, в каком их давно видит родное население: независимые государства. КПРФ ещё в 2014 г. признала итоги референдума об их самоопределении, – рассказывает Казбек Тайсаев. – За эти годы мы отправили 93 гуманитарных конвоя (около 13 тыс. тонн продуктов, медикаментов, стройматериалов), постоянно выезжали на линию огня и, конечно, открыто заявляли свою позицию в Госдуме. В подготовке конвоев участвовали

# Во имя святы́х уз товарищества!

## К братскому народу Украины

Геннадий Зюганов,  
председатель ЦК КПРФ, лидер  
народно-патриотических сил  
России

Дорогие братья и сёстры! Каждый из нас уже слышит стук беды в двери своих домов. Украина и Россия столкнулись с жестокой угрозой. Запад мечтает свершить немыслимое.

### На нашу дружбу посягали не раз

Когда-то враг выступал в образе хитрых папских легатов, тянувших южнорусские княжества в лоно католицизма. Затем о себе заявила польская шляхта, творившая насилие и искоренявшая вековую память о нашем единстве. На поприще завоеваний потрудились и турки, и шведы, и французы, и немцы. Они говорили на разных языках. Различались их амуниция и штандарты. Но из века в век они делали чёрное дело, мечтая разъединить и поработить наши народы.

Предельно циничные планы воплощали идеологи фашизма. 2 апреля 1941 г. видный нацист Розенберг подал Гитлеру «Памятную записку №1» о будущей политике Германии на землях СССР. «Политической задачей» для Украины он называл «поощрение стремлений к национальной независимости» с целью «сдерживать Москву и обезопасить великогерманское жизненное пространство с востока», а также «создать мощную сырьевую и дополнительную продовольственную базу для Великогерманского рейха».

### Ныне бандеровцы уверяют, будто гитлеровцы отделяли украинцев от остальных славян и лучше к ним относились

Но этот грубый подлог вскрывает фашистский план «Ост». Всё оккупированное население СССР подлежало либо уничтожению, либо депортации в Сибирь. Даже из Галиции предполагалось изгнать 65% проживающих, а остальных сделать рабами. Гитлер заявлял прямо: «Мы возьмём южную часть Украины... и сделаем её исключительно немецкой колонией. Не трудно будет выгнать население, которое тут есть сейчас... через сотню лет тут будут жить миллионы немецких крестьян». Современные порабощатели льют сладкий елей в уши украинской «элиты», обещая ей место «за общим европейским столом».

На деле нашей любимой Украине грозит разорение и превращение в подмандатную территорию. Корыстолюбивым англосаксам, как и германскому фашизму, нужен протекторат, население и ресурсы которого можно бросать в топку международных авантюр. «Незалежна Україна» им не нужна.

### Задача властей Запада – сравнить русских и украинцев

Вселенская сволочь не раз провоцировала конфликты, когда каждая капля пролитой крови падала в карман к дяде Сэму золотыми монетами. Совсем недавно разорвана некогда цветущая многонациональная Югославия. Теперь Вашингтон твердит о «неизбежности» войны России и Украины. Стоило Зеленскому заявить, что Москва не готовится к нападению, как последовал «отрезвляющий» звонок Байдена. Хозяин Белого дома разъяснил, что такие вещи нельзя произносить даже шёпотом.

Но разве мы с вами так поглупели, что поддадимся провокаторам, разжигающим вражду и ненависть? В самые тяжёлые моменты народная мудрость и наше единство брали верх над разобщением. Именно в такие минуты звучал страстный призыв Б. Хмельницкого: «Боже, утверди! Боже, укрепи! Чтоб еси во веки все едино были». В такие минуты русские и украинские рабочие отвергли лживые посулы Скоропадского и Петлюры и вместе принялись строить своё социалистическое государство. В такие минуты лётчик Иван Кожедуб, партизанский «батька» Сидор Ковпак, полководы Тимошенко, Ерёменко, Малиновский, Черняховский вместе с Жуковым и Рокоссовским, Мерецковым и Баграмяном вставали на защиту нашей Великой Советской Родины.

### 30 лет назад нас насильно разделили вопреки воле общесоюзного референдума

Нас раскроили границами и теперь по лекалам Розенберга врут, что украинцы и русские – давние недруги. Конечно, говоря о трагедии 1991 г. и остальных испытаниях, каждый вправе винить Горбачева и Кравчука, Ельцина и Ющенко, Януковича и Саакашвили, Порошенко и Зеленского... Но есть ведь ещё и мы. Мы все выбираем нашу судьбу на поколения вперёд. Это наша личная ответственность – всех и каждого – защитить свою землю и обеспечить счастливую жизнь детям и внукам.



### Время прояснило, зачем США желали госпереворота в Киеве в 2014 г.

Был начат очередной акт большой драмы. Провокации с убийствами на Майдане... Одесситы, сгоревшие в Доме профсоюзов... Уничтоженные карателями тысячи жителей Донбасса... Так хваленая «евроинтеграция» обернулась сплошным обманом. Совершенно очевидно: цель Запада – ограбить и закабалить Украину, чтобы дальше бороться с Россией и диктовать свою волю миру.

Безумная мечта Вашингтонских ястребов – братоубийственная бойня наших народов. Её пламя способно выжечь Украину и опалить Россию. Под дымовой завесой «вторжения Москвы» мировая олигархия активизирует проект «Анти-Россия» и осуществляет опасные провокации. Трубя о готовности России напасть на Украину, США и НАТО накачивают оружием бандеровских правителей. Тактика захватчиков стара как мир. Противостоя ей, талантливые представители русских и украинцев горячо призывали к дружбе и сплочению. Знаковой переключкой звучат идеи философа Г. Сковороды и писателя Н. Гоголя. «Если у меня есть друзья, я считаю себя не только богатым, но и самым счастливым», – говорил первый. Второй отвечал в лад словами Тараса Бульбы: «Нет уз святее товарищества!» Какие великие слова! Какие точные мысли! Как ясен путь, которым стоит идти! В единстве – мы сила! В нашем разделении – унижение, позор и беславие.

### Украинцы и русские на перепутье

История вновь уготовила нам испытания. Запад хочет нас рассорить и разделить. Он желает сделать неприемлемой саму мысль о том, что Украина и Россия могут дружить, крепить свои связи, хранить память о наших общих победах и самой дорогой из них – Великой Победе над фашизмом. Дадим ли мы обмануть себя? Выдюжим ли? Отбросим ли коварные планы?

Изошрённые умы мечтают стереть из сознания наших народов тот факт, что Радянська Україна была уважаема и любима в Советском Союзе. Её успехам радовались. Они составляли общее достояние великой и могучей страны, где граждан не делили по национальности и языку.

Где дружба народов помогала строить и возрождать из руин Днепрогэс, водружать Знамя Победы над рейхстагом, покорять космические дали. Честный труд был тогда делом доблести и почёта. Вот почему год 100-летия образования СССР – это время для общей гордости и сложения сил, а не для ругани и вражды! Это время для добрых воспоминаний, светлых надежд и серьёзных планов. Пора уже нам отвечать на продажность олигархии и угрозы недругов настоящей народной дипломатией, прямым разговором друг с другом, тёплым и душевным общением.

### Братья, товарищи, друзья! От нас зависит судьба потомков!

Мы не можем доверить свою судьбу ни западным кукловодам, ни обнаглевшим олигархам, ни коррумпированным чиновникам.

Мы видели, как байская жадность и цэрэушное коварство в одночасье взорвали Казахстан. Его власти любили выставлять на показ фасад своей «стабильности». Но нарыв социального раскола и несправедливости позволил разгуляться тем, кто способен к бандитизму и братоубийству.

Мы, коммунисты, убеждены: парни из Харькова и Сум, Запорожья и Киева не должны враждовать с единокровными сверстниками из Рязани и Хабаровска, Архангельска и Москвы. У этих ребят, как и у всех у нас – одни имена и фамилии, общие корни и вера, родственники по обе стороны границы.

Так протянем же друг другу руку товарищества в борьбе с провокаторами всех мастей! Пора нам сообща взяться за дело – за изменение самих основ нашей жизни. Приходит время прогнать вон всех врагов наших народов!

Мы верим, что чуткость женских сердец, твёрдая мужская воля, мудрость старших и свет детских глаз помогут нам выбраться из беды и явить миру свои успехи и достижения.

Мы докажем вновь, что способны к широкой интеграции и сложению сил. Объединяя наш талант и потенциал, мы будем конкурентны на любых рынках.

Встав на путь созидания, мы укрепим свои возможности, гарантируем достойную и мирную жизнь. И вот тогда, как и ранее, наши большие дела и крупные открытия, наших великих писателей и поэтов, наши проникновенные песни, яркие народные танцы и спортивные достижения будут знать и восторженно принимать во всём мире.

**Будем же мудры, тверды и последовательны!**

**Будем едины вопреки злу и предательству!**

**Сделаем всё ради достойного и славного будущего наших народов!**

# ОСТАНОВИТЬ ПОЛЗУЧУЮ КУАРКОДИЗАЦИЮ

Фракция КПРФ в Госдуме выразила жесткий протест против принудительного введения QR-кодов. Плакаты, развернутые представителями фракции КПРФ во время пленарного заседания, вызвали нервную реакцию спикера Госдумы В. Володина.



Госдума голосами депутатов от ЕР, ЛДПР и частично представителей других фракций приняла в первом чтении законопроект о QR-кодах в общественных местах. Депутаты от КПРФ выступили и голосовали категорически против данного законопроекта. Фракция КПРФ дважды ставила на голосование вопрос о снятии из повестки Думы законопроекта о куаркодизации в общественных местах.

QR-коды – это система принуждения и наказания! Это система ограничений и поражения людей в их правах. Фактически, современное рабство. Разделение людей на касты.

Первый рубеж парламентской обороны против сегрегационного законопроекта превосходящие силы ЕР и ЛДПР прорвали.

Против введения QR-кодов так же выступили наши товарищи, представители от Северной Осетии Казбек Тайсаев, Роберт Кочиев и Виктор Соболев.

Единогласно намерены «доработать» законопроект под штамм Омикрон» и все-таки вынести его на рассмотрение Гос Думы, поэтому в глобальном смысле власть и не думала отказываться от намеченных планов.

КПРФ твердо выступает против принятия ограничительного QR-законопроекта в любом его виде. Мы убеждены, что дать отпор болезни можно и нужно не введением безумных ограничений, унижающих человеческое достоинство, а исключительно созданием и развитием государственной всеобщей, бесплатной и качественной системы здравоохранения!

По адресам как обычной, так и электронной почты, аккаунтов депутатов и фракции КПРФ поступили сотни тысяч обращений, под которыми свою позицию высказало до 1,5 млн граждан России.

КПРФ действовала и будет действовать, опираясь на волеизъявление народа.

## 1. До конца 2021 года I-II фазы исследований вакцин не были завершены, но это не мешало Минздраву и властям принуждать к вакцинации

Требование добровольности в вопросах вакцинации – ключевое в позиции КПРФ. В ответ на эту позицию, оппоненты начинают обвинять и изображать представителей КПРФ «антиваксерами», оправдывая при этом нарушение конституционных прав граждан «особой ситуацией» и призывая, к принудительным, антиконституционным мерам в отношении жителей нашей страны.

## 2. Как гражданам узнать правду об эффективности вакцинации?

Несмотря на то, что вакцинация проходит уже больше года, у общественности до сих пор нет никаких объективных статистических данных, подтверждающих или опровергающих пропагандируемые результаты вакцинации, а также, банально, сведений о масштабах заболеваемости и смертности в результате вакцинации.

Все это являлось и является темой для депутатского контроля и регулярных депутатских запросов С.П. Обухова в Правительство,

Минздрав, Роспотребнадзор и другие компетентные органы. Цель у этих запросов только одна – люди должны знать правду и обладать всей полнотой информации для принятия добровольного и взвешенного решения о вакцинации.

Напомним, что в ответ на депутатские запросы из фракции КПРФ санитарные власти страны до сих пор отказываются публиковать данные испытаний вакцин.

По данным ВОЗ, за год было зафиксировано 2 млн 250 тыс. случаев осложнений после вакцинации. И это только информация об использовании западных вакцин, без всякого «Спутника» или «ЭпиВакКороны».

Довольно мало нам известно и о самом коронавирусе, механизме его мутации и влиянии массовой вакцинации на его распространение. Противоречивые и взаимоисключающие заявления официальных лиц не добавляют ясности на фоне отсутствия официально опубликованной информации и статистики.

Так, например, в январе 2021 г. вице-премьер Т. Голикова в беседе с журналистами в интервью программе «Вести в субботу» заявила: «Для переболевших мы пока не рекомендуем вакцинироваться. Потому что наши наблюдения, которые мы осуществляем на основе статистики, поступающей из регионов, из медицинских организаций, свидетельствуют о том, что случаи вторичного заболевания SARS-Cov-2 единичны».

Более того, как сообщается в обозначенной публикации, вице-премьер в ходе данного интервью не раз подчеркивала необходимость гражданам, уже переболевшим коронавирусом, отка-

заться от вакцинации.

Однако в официальном своем ответе на депутатский запрос вице-премьер заявляет абсолютно обратное тому, что она говорила на телевидении.

«С учетом рекомендаций ВОЗ по эпидемиологическим показателям до достижения уровня коллективного иммунитета населения по истечении 6 месяцев после перенесенного заболевания (в том числе у ранее вакцинированных лиц) или после 6 месяцев после предыдущей первичной вакцинации («экстренная» вакцинация) требуется проводить вакцинацию».

Согласно рекомендациям ВОЗ важно своевременно вакцинироваться вне зависимости от наличия и количества антител», - сообщается в ответе вице-премьера на депутатские запросы «Народной приемной».

Итак, сначала переболевшим не надо вакцинироваться, потом наличие антител у переболевших не является противопоказанием для вакцинации и надо вакцинироваться через 6 месяцев. Затем правительство смилостивилось и пообещало все же QR-коды с 1 февраля 2022 года всем переболевшим, т.е. тем, у кого есть антитела к ковиду, а затем опять передумало.

Понятно, что при таких шараханиях санитарных властей уровень доверия к их призывам и утверждениям – соответствующий.

## 3. ГосТВ талдычит одно, а санитарные власти - другое

Другим вопросом без ответа является «спасительная сила» масок, как средства борьбы с коронавирусом. Да, на первый взгляд такое

решение кажется логичным, однако насколько оно результативно?

Например, врач-терапевт, кардиолог, педагог и доктор медицинских наук, а также ведущая телепередачи о здоровье на «Первом канале» Е.В. Малышева в своей передаче заявила: «Ношение масок снижения коронавирусной инфекции не приносит».

Вместе с тем, в рамках данной передачи Е.В. Малышева неоднократно отметила, что ВОЗ, на которую часто любят ссылаться чиновники Минздрава и Правительства, ещё в начале пандемии заявила, что никакого смысла вводить масочный режим нет.

Если это действительно так, то возникает вопрос о том, насколько обосновано ужесточение режима ношения масок в общественных местах? Ведь на распространение вируса он, как мы слышим по государственному ТВ, не влияет.

## 4. Эффективность вакцин и конфликт интересов (на примере «ЭпиВакКороны»)

Возвращаясь к теме вакцинации, хочется отметить ещё один не менее интересный для размышления вопрос. Как все мы знаем из официальных СМИ, вакцинация крайне необходима каждому, а потому её прохождение должно охватывать наиболее широкие слои населения.

При этом, сперва заявлялось о том, что вакцинация нужна для того, чтобы не заболеть, затем, чтобы облегчить ход болезни, а теперь, чтобы просто не умереть. И для этого надо делать уколы каждые полгода. Например, «ЭпиВакКороной».

Многие обычные граждане, например, не знают, что одним из

авторов вакцины «ЭпиВакКорона» является глава Роспотребнадзора и Главный санитарный врач А.Ю. Попова.

Фактически автор «ЭпиВакКороны» осуществляет государственный санитарно-эпидемиологический надзор за применением своей же вакцины, которую она же от лица возглавляемого ведомства и закупает для реализации в рамках календаря профилактических прививок.

Для осознания масштабов происходящего стоит остановиться на теме эффективности вакцины.

## 5. Коронавирус и оптимизация медицины

Возвращаясь к глобальному взгляду на пандемию в нашей стране, хочется отметить, что, возможно она не легла бы такой тяжелой нагрузкой на медицинские учреждения, о чем мы постоянно слышим из «синих экранов» телевизора, если бы власти предварительно не «оптимизировали до ручки» отечественную медицину.

Так, за последние 15 лет в результате «оптимизации» было закрыто 4,7 тыс. больниц, упразднено 427 тыс. коек, включая 30 тыс. инфекционных.

Не вызывает у властей вопросов и факт якобы «повышения эффективности» системы здравоохранения на фоне сокращения её финансирования.

Так, например, в новом государственном бюджете доля расходов на здравоохранение снизится с 6,0% в 2021 году до 5,3% в 2022, и все это на фоне пандемии.

## 6. И снова про добровольность вакцинации

Возвращаясь к теме вакцинации, нельзя обойти стороной и другую актуальную для многих жителей нашей страны тему – добровольность вакцинации.

Согласно п.2 ст. 19 Конституции Российской Федерации «Государство гарантирует равенство прав и свобод человека и гражданина независимо от пола, расы, национальности, языка, происхождения, имущественного и должностного положения, места жительства, отношения к религии, убеждений, принадлежности к общественным объединениям, а также других обстоятельств»

П. 3 ст.29 Конституции закреплено, что каждый человек имеет право на собственное мнение. При этом, никто не может быть принужден к отказу от своих убеждений.

КПРФ всегда выступала и выступает за осознанный и добровольный выбор каждого человека в вопросе вакцинации.

# Уроженцы Осетии в Сталинградской битве

2 февраля – День разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве в 1943 году.

Сталинград – это символ стойкости, мужества и героизма, проявленные многонациональным народом нашей Родины в период Великой Отечественной. В защите города на Волге участвовали представители всех национальностей, в том числе более пяти тысяч уроженцев Осетии. Многие из них остались на поле боя. Но их подвиги не забыты, и светлую память о них, хранят их потомки на их малой Родине. Бои в Сталинграде шли за каждый квартал, за каждый дом, центральный вокзал города переходил из рук в руки 13 раз. И все же наш народ смог выстоять.

200 героических дней обороны Сталинграда вошли в историю, как самые кровопролитные и жестокие. При обороне города погибли и были ранены более семисот тысяч советских солдат и офицеров. Сталинградская битва стала крупнейшей битвой Второй мировой войны и одним из переломных моментов в ходе военных действий, после которых немецкие войска окончательно потеряли стратегическую инициативу.

**Исса Плиев** – бесстрашный кавалерист, был заместителем командующего Степным фронтом, участником многочисленных боевых действий, в том числе битвы под Сталинградом. За умелое руководство конницей в дни решающих битв под Сталинградом ему было присвоено звание Героя Советского Союза. В составе 3-го гвардейского кавалерийского полка сражались наши отважные земляки Г.У. Дзугаев, начальник штаба 80-го гвардейского минометного полка, А.К. Кайсин, Г.Я. Григорьев, А. Кодзаев, Ф.В. Ломов, М.С. Лапин, Б.З. Солтанов, Х.И. Габуев, Г.А. Лоллаев, М.Г. Саутиев, Х.Б. Каллагов, Г.К. Каргиев, А.Н. Качаев, З.К. Кулов, К.Х. Ахполов, Б.Х. Дударов, С.Г. Цалоев, Т.И. Асламурзаев, М.Б. Цопанов, В.М. Торчинов, Т.Г. Кцоев, Б.К. Гозоев, В.Д. Слонов, М.С. Гиоев, В.Д. Маргоев, С.М. Галаов и многие, многие

другие. По всей стране прокатилась вест о славных подвигах кавалеристов.

**Казбек Карсанов** – полковник, начальник армейской оперативной группы частей реактивной артиллерии Сталинградского фронта.

**Александр Мнацаканов** – командир взвода средних танков в 584-й танковой бригаде. Танковая бригада в составе Донского фронта вела тяжёлые бои и участвовала в операции по окружению немецко-фашистских войск под Сталинградом. Молодой лейтенант А.С. Мнацаканов со своим взводом непосредственно участвовал в разгроме и пленении 6-й немецкой армии. Три месяца лейтенант не выходил из боя. В бою Мнацаканов был ранен, обгорел и был отправлен в госпиталь. От ожогов кистей рук и лица он потерял зрение. Четыре долгих месяца боролись опытные врачи за жизнь мужественного танкиста. И, в мае 1943 года, Мнацаканов снова встал в строй.

**Каурбек Тогузов** – в боях под Сталинградом расчет гвардии старшего сержанта Тогузова подбил 8 танков и самоходных артиллерийских установок, уничтожил 13 пулеметов и около 80 вражеских солдат и офицеров. За этот поступок отважный артиллерист был награжден орденом Красного Знамени. Орден лично вручил ему командующий армией генерал П.И. Батов.

**Павел Билаонов** – помощник начальника штаба 293-й стрелковой дивизии., начальник штаба 1036-го стрелкового полка 293-й стрелковой дивизии, командвал полком в битве за высоту «Пять курганов». Трое суток полк Билаонова отражал яростные контратаки гитлеровцев. «Курганы» отстояли. Враг отступил, оставив на поле боя 120 убитых солдат и офицеров, 4 танка, 6 артиллерийских орудий, 8 минометов. В плен взяли более 100 немецких солдат и офицеров. В этом бою Павел Билаонов был тяжело ранен. В Сталинградскую битву воины 193-го гвардейского стрелкового полка с гордостью

называли свой полк «билаоновским», а себя – «билаоновцами».

В боях под Сталинградом высокое воинское умение и отвагу проявили: гвардии полковник Каспулат Албегов, капитан Борис Гординский, подполковник Г. Гноевой, подполковник Е.В. Савицкий, Боевую славу заслужили части 302-й стрелковой дивизии под командованием уроженца республики полковника М.К. Зубкова; курсанты трёх Орджоникидзе-ских военно-пехотных училищ в составе курсантских полков третьей гвардейской дивизии кавалерийского корпуса И.А. Плиева и третьей гвардейской стрелковой дивизии под командованием генерала К.А. Цаликова. Отличились роты курсантов под командованием лейтенантов Н.Т. Матвеева, Т.К. Цкаева, М.Я. Хаева, С.А. Черных, Ч.Г. Газалова; командиры взводов лейтенанты Ф.В. Дураков, И.И. Леонов, А.Г. Мерешко; военфельдшер А.Н. Кличко, лейтенант Я.А. Паничев; телефонистка К.А.Тонкошкурова; курсанты М.Х. Бойко, М.А. Якубов, Г.Е. Духин, М.У. Тхостов.

В составе 308-й стрелковой дивизии в Сталинградских боевых действиях участвовал полк под командованием уроженца Осетии майора П.Ф. Барковского.

Образцы отваги и мужества в боях показали командир танка Т-34 лейтенант Ленто Касоев и снайпер С.Г. Салбиев. Братья Борис и Дзантемир Датриевы, братья Цагаевы: Максим и Гиго. Разведчик Георгий Дзгоев был грозой фашистов. Гвардии сержант К.Е. Ходов, пулеметчик; командир эскадрильи 807-го штурмового авиационного полка В.С. Чочиев.

В защите Сталинграда участвовали санинструктор В.Б. Бекузарова, хирург Аминат Козырева, капитан медицинской службы Сара Залева.

В битве принимали участие М.Б. Дзилихов, Т.И. Каргинов, А.Т. Цаллагов, В.Д. Марзоев, Н.А. Нартиков, Г.Н. Цагараяев, А.А. Фардзинов, Х.Г. Лазаров, И. Макеев, В. Науменко, З. Морозова, Б. Макеев, Н. Нестеренко, М. Спасова, Х. Дзансоллов, Г. Фетисов, В. Юрченко, Г. Лапенко, Л. Конькова, Б. Мзоков, Х.И. Габуев и многие другие.

В прошлом году в г. Волгограде на Мамаевом кургане торжественно открыли памятник выходцам из Осетии, погибшим в битве под Сталинградом.

По материалам Т.Т. Худалова и У.А. Батырова

## Брежнев

115 лет назад, 19 декабря 1906 года, родился Леонид Ильич Брежнев – советский государственный и партийный деятель, первый и генеральный секретарь ЦК Коммунистической партии Советского Союза, Председатель Президиума Верховного Совета



СССР, Маршал Советского Союза.

Л.И. Брежнев родился в г. Днепродзержинске (до 1936 г. – Каменское) на юго-востоке Украины. С 15-летнего возраста начал трудовую жизнь. В 1923 г. вступил в комсомол; с 1931 г. – член ВКП(б). В 1935 г. окончил Днепродзержинский металлургический институт. После прохождения военной службы в мае 1937 г. он избирается заместителем председателя исполкома Днепродзержинского горсовета. С мая 1938 г. – заведующий отделом, а с февраля 1939 г. – секретарь Днепропетровского обкома КП(б) Украины.

В годы Великой Отечественной войны Леонид Брежнев находится на фронте: заместитель начальника политуправления Южного фронта, начальник политотдела 18-й армии, начальник политуправления 4-го Украинского фронта. Войну закончил в г. Прага в звании генерал-майора. На Параде Победы 24 июня 1945 года на Красной площади в Москве Л. И. Брежнев был комиссаром сводного полка 4-го Украинского фронта, шёл во главе колонны вместе с командующим фронтом генералом армии А.И. Ерёменко.

В 1946-1950 гг. Л.И. Брежнев избирается первым секретарем Запорожского и Днепропетровского обкомов КП(б) Украины. В июле 1950 г. ему доверен пост первого секретаря ЦК КП(б) Молдавии. На XIX съезде партии в октябре 1952 г. он вводится в состав ЦК КПСС. В 1954 году избирается вторым, а через год – первым секретарем ЦК КП Казахстана, активно участвует в освоении целины. С мая 1960 г. он – председатель президиума Верховного Совета СССР. На октябрьском 1964 г. пленуме ЦК КПСС избирается первым секретарем (с 1966 г. – генеральный секретарь). С 1977 г. одновременно является председателем президиума Верховного Совета СССР.

*Интересен такой факт из биографии Л.И. Брежнева. В 1973 м – на обрывке бумажного листа простым карандашом он фиксирует руководящее указание, адресованное академику Евгению Чазову, возглавлявшему Четвертое главное управление при Министерстве здравоохранения СССР: «Плиев – болен; помочь; Лопаткину – поручить посмотреть». Академик медицины Николай Лопаткин, ведущий уролог и нефролог страны, оказывает необходимую медицинскую помощь дважды Герою Советского Союза генералу армии Иссе Александровичу Плиеву. После своевременно оказанной помощи военачальник проживет еще шесть лет.*

В целом на период правления Л.И. Брежнева пришелся пик могущества СССР как одной из двух мировых сверхдержав. Советский Союз определял тогда глобальные тенденции развития человеческой цивилизации. За время руководства Брежнева были достигнуты значительные успехи в укреплении связей между Советским Союзом и странами социалистического содружества.



## Реплика

«Заявление» –  
провокация

Геннадий Андреевич Зюганов напомнил, что мавзолей возник по воле граждан советской страны. Кроме того, он связан с ключевыми событиями советской эпохи и охраняется ЮНЕСКО.

В некрополе у Кремлёвской стены похоронены такие деятели советского времени, как председатели ВЦИК Яков Свердлов и Михаил Калинин, а также руководители Советского Союза Иосиф Сталин, Леонид Брежнев, Юрий Андропов и Константин Черненко. Там же находится могила первого в мире космонавта Юрия Гагарина.

С трибуны Мавзолея провожали бойцов на фронт в день годовщины Октябрьской Революции 7 ноября 1941 года. К его подножию герои Красной Армии во время Парада Победы 1945 года низложили штандарты разгромленных фашистских дивизий и армий.

Учитывая статус некрополя у Кремлёвской стены, было бы правильно в ответ вынести г-на Чернышова. Для начала из Думы. Так как помимо Ленина, речь у него идет о всем некрополе, а там покоится в т.ч. и множество ветеранов Великой Отечественной войны, то речь идет об осквернении их памяти (за что, к примеру, недавно посадили на 6 лет одного 19-летнего альтернативно одаренного).

Депутаты КПРФ вполне имеют право направить запрос о лишении Чернышова депутатской неприкосновенности для расследования степени вины с прицелом на лишение статуса депутата.

В разгар новогодних праздников, вместо того что бы провести время с семьей и своими близкими, отдохнуть от политики, зампред Государственной Думы, депутат от ЛДПР Борис Чернышов, видимо перебрав лишнего, не нашел нечего лучшего, чем сделать заявление о перезахоронении тела Владимира Ильича Ленина и вместе с ним всего некрополя у Кремлевской стены.

По словам «сокола Жириновского» сделать это надо, потому что: «это кощунственно, не на том месте, где развернуты каток и торговые ряды, где люди отмечают Новый год, гуляют, приезжают из регионов».

В беседе с радиостанцией «Говорит Москва» глава КПРФ Геннадий Зюганов раскритиковал лдпзровца, отметив, что подобное заявление носит провокационный характер.

«Если с головой плохо, то это на всю оставшуюся жизнь. Нормальные люди не могут так себя вести. Это бред. Провокационный, глупый, омерзительный».

Деревянный макинтош  
партии власти

Госдума в конце 2021 г. в первом чтении отклонила законопроект КПРФ о снижении возраста выхода на пенсию для мужчин до 60, для женщин – до 55 лет.

Законопроект депутатов от КПРФ предлагал вернуть значение возраста, с которого возникает право на страховую пенсию, к показателям 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины). Кроме того, предполагалось снизить на 2 года стажевые требования для досрочного (на 2 года ранее) выхода на пенсию в связи с длительным стажем работы – до 40 лет для мужчин и 35 лет для женщин, а также снизить пенсионный возраст для женщин, родивших четырех и трех детей, до 51 года и 52 лет соответственно.

Коммунист Олег Смолин, представляющий депутатам законопроект КПРФ, назвал повышение пенсионного возраста в 2018 г. «убийственным». Документ «убил изрядное количество российских граждан», – уверен он. По мнению Смолина, власти не имели права повышать возраст выхода на пенсию, в первую очередь, из-за низкой продолжи-



тельности жизни в стране. «У нас до 60 лет не доживают 30% мужчин, а до 65 лет – 43%. В Европе нигде такого нет, даже на Украине и в Белоруссии мужчины живут дольше. Это что же – отработал, в деревянный макинтош и поехал?» – фактически процитировал Смолин высказывание президента В. Путина, сделанное им в 2015 г.

Законопроект КПРФ набрал 104 голоса «за». В поддержку возвращения пенсионного возраста 60/55 и отмены пенсионной реформы голосовали КПРФ, «Справедливая Россия» и часть депутатов ЛДПР.

Против проголосовали 10 депутатов от «Новых людей», а также единороссы И. Роднина и М. Терентьев. Остальные члены фракции «ЕР» не голосовали, тем самым, заблокировав законопроект.

У спирта был выбор – пойти в медицину или принести радость людям.

Согласно опросам ВЦИОМ, 80% россиян симулируют доверие правительству.

- Кум, ты слышал? Бывшая жена Потанина требует от него в английском суде половину доли Норникеля и половину дивидендов.

- Это не удивляет. Удивляет другое, что народ, который строил этот Норникель, до сих пор не потребовал своей доли.

- Господин сенатор, чем вы объясните то, что не указали в налоговой декларации семнадцать объектов недвижимости за рубежом? - Скромностью.

В России чиновник и бюджет, как молния и гром. Сначала ис-

чезает чиновник, и только спустя время обнаруживают исчезновение бюджета.

- Господи, ну наконец-то дождался, радость то какая ... – подумал Петрович, услышав новость о том, что в ближайшее время на боевое дежурство заступят С-500, «Цирконы» и «Авангарды»... А потом тяжело побрел в банк объясняться, почему он опять просрочил выплаты по кредиту...

Товарищ! Прочитал газету  
– передай её другому!

КОММУНИСТ  
ОСЕТИИ

## КАК ГОЛОСУЮТ В ГОСДУМЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ ПАРТИЙ

## КПРФ и «Новые люди» («Единой России»)

«Новые люди!» Какое громкое название! Партия, которая впервые за долгие годы сумела втиснуться в уже ставший привычным партийный состав Госдумы. Очевидно, и гипотетически «Новые люди» должны по-новому, в соответствии со своим названием и статусом новичка. А давайте посмотрим, как всё обстоит на самом деле.

Главное голосование года – по бюджету страны. Все члены фракции «Новых Людей» голосуют вместе с «Единой Россией» за бюджет прокорма олигархии, долгов и «кубышки для банкиров и ростовщиков».

Очередное голосование в Думе по «заморозке» компенсационных выплат по советским вкладам, съеденны ельцинско-гайдаровской

инфляцией. Из «Новых людей» 12 – «за» продолжение «заморозки» и обкрадывание стариков, 2 – не голосовали.

И, как вишенка на торте, голосование за отмену грабительской пенсионной реформы. Кто в Госдуме не поддержал эту инициативу КПРФ? «Единая Россия» и ... да, «Новые люди». Даже ЛДПР и СР в этот раз проголосовали «за» вместе с КПРФ.

Большинство «Новых людей» проголосовали вместе с «Единой Россией» за законопроект о введении куаркодизации в общественных местах.

Как итог, в лице «Новых людей» мы получили в парламенте всего лишь чуть более «прилизанную» версию «Единой России».

## Знаковые голосования осенней сессии Госдумы-21

|  | КПРФ   | ЕР     | Новые люди | ЛДПР   | СР     |
|--|--------|--------|------------|--------|--------|
| Выборы Председателя Думы от ЕР   | Против | За     | За         | За     | За     |
| Бюджет России на 2022  | Против | За     | За         | За     | Против |
| Отмена грабительской пенсионной реформы 2018 года                                      | За     | Н/г    | Против     | За     | За     |
| Парламентское расследование пыток и изнасилований в тюрьмах                            | За     | Против | Н/г        | За     | За     |
| Парламентское расследование деятельности «вакцинаторов» Голиковой и Поповой            | За     | Против | Против     | За     | За     |
| Закон о публичной власти с «вечными мэрами, пэрами и сэрами»                           | Против | За     | За         | За     | Против |
| Закон о «за морозке» компенсации советских вкладов, обесцененных гайдаровской реформой | Против | За     | За         | Против | Против |
| Закон о сегрегации граждан (о введении QR-кодов в общественных местах)                 | Против | За     | За         | За     | Против |